Учебный план начального общего образования для обучающихся с ТНР (вариант 5.2) - первое отделение на 2024-2025 учебный год

Учебный план начального общего образования для обучающихся с ТНР составлен в соответствии с Приказом МИНИСТЕРСТВА ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 24 ноября 2022 г. № 1023 «Об утверждении федеральной адаптированной образовательной программы начального общего образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»
[bookmark: 110912][bookmark: 110913][bookmark: 110914][bookmark: 110915]Учебный план (Вариант 5.2) предназначается обучающимся с ТНР, для преодоления речевых расстройств которых требуются особые педагогические условия, специальное систематическое целенаправленное коррекционное воздействие. Это обучающиеся, имеющие 1, 2 и 3 уровни общего недоразвития речи, при алалии, афазии, дизартрии, ринолалии, заикании, имеющие нарушения чтения и письма и обучающиеся, не имеющие общего недоразвития речи при тяжелой степени выраженности заикания. В зависимости от уровня речевого развития в образовательной организации существуют два отделения:
[bookmark: 110916]Первое отделение для обучающихся с алалией, афазией, ринолалией, дизартрией и заиканием, имеющих общее недоразвитие речи и нарушения чтения и письма, препятствующие обучению в образовательных организациях.
[bookmark: 110917]Второе отделение для обучающихся с тяжелой степенью выраженности заикания при нормальном развитии речи.
[bookmark: 110918]Срок освоения ФАОП НОО для обучающихся с ТНР составляет в первом отделении 5 лет (1 дополнительный - 4 классы), во втором отделении 4 года (1 - 4 классы). Вариант 5.2 предполагает, что обучающийся с ТНР получает образование, соответствующее по конечным достижениям с образованием сверстников, не имеющих нарушений речевого развития, но в более пролонгированные календарные сроки.

Часть учебного плана, формируемая участниками образовательных отношений (при 5-дневной учебной неделе):
1д, 1б: обучение грамоте/ литературное чтение, математика, физическая культура (адаптивная физическая культура), по 1ч. на каждый предмет.
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